

ЗАМКИ РЕЙНА и ДОЛИНА МОЗЕЛЯ

Даты выездов: 11-18.08, 08-13.09, 06-11.10.2015

Программа тура 1 день

Ранний отъезд из Калининграда. Пересечение российско-польской границы. Посещение магазина «Duty Free»: транзит по территории Польши, Германии с приятными остановками- через каждые 2,5 часа. Обед в популярном польском ресторане «На Лебедях». (Ориентировочная стоимость горячего обеда 10 — 15 злотых). Прибытие в **МАГДЕБУРГ**, прогулка по городу «**Белая ночь в Магдебурге**»: историческая набережная, «Княжеская стена» - крепостные сооружения 16-го века с башнями и бастионами, Магдебургский Кафедральный собор — один из самых грандиозных сакральных строений Европы, открытые сооружения подземного города 10 века, городская Ратуша. Помимо исторических и старинных, есть здесь и очень оригинальные здания, например, так называемая «Зелёная цитадель», по проекту австрийского архитектора и живописца Хундертвассера и многое другое.

Ночь в отеле.

2 день

Завтрак в отеле. **Переезд в величественный ЗАМОК ВЕРНИГЕРОДЕ** 13-го века, расположенный на вершине живописной горы. В этой знаменитой крепости снимался советский фильм «Тот самый Мюнхгаузен» с Олегом Янковским в главной роли. Посещение замка за доп.плату 20 евро, включая входной билет в замок.

Короткий переезд в имперский город **ГОСЛАР**, в Кайзерском Дворце которого писалась история Европы. Перед Вами предстанет тысячелетний город в исторической оправе. Вы узнаете о богатом прошлом и полном жизни настоящем. На каждом шагу Вас ожидают исторические и культурные достопримечательности. Вы откроете для себя идиллические уголки, излучающие спокойствие и умиротворение. Обед национальной немецкой кухни в одном из уютных ресторанчиков. Переезд на ночлег в

г.Кобленц

, стоящего на излучине 2-х рек: Рейна и Мозеля. По пути Вас порадуют чудесные панорамы горных долин Гарца.

Ночь в отеле.

3 день

Завтрак. Прогулка по г. **Кобленц**. Осмотр главной достопримечательности «**Немецкий угол**», откуда открывается потрясающая панорамаслияния двух рек. Факультативно посещение замка

«Эльц 11 века»

, расположенного в изумительном по красоте природном ландшафте. Экскурсия в замок за доп.плату 20 евро, включая входной билет в замок.

Прибытие в г. КОХЕМ.

Обед в одном из ресторанчиков на живописной набережной Мозеля. Экскурсия в знаменитый Кохемский замок-Райхсбург (в переводе с нем. «Имперская крепость»), с обзорной площадки которого открываются великолепные панорамы. -доплата 20 э.е. Прогулка по городу с посещением винных погребов. Свободное время.

Ночь в отеле.

4 день

Завтрак. Переезд в винную столицу Германии, г. Рюдесхайм. «Город, в котором странно не выпить» /Гёте/, По желанию поднятие на фуникулере к статуе «Германия», с обзорной площадки которой открывается одна из самых живописных картин долины Рейна. Свободное время. По желанию прогулка на кораблике (15 э.е.) вдоль знаменитых замков Рейна. Переезд в г. **Нюрнберг**, по дороге экскурсия в самый посещаемый в мире немецкий город

Ротенбург над-Таубером

(доп.плата 20 евро). Во время экскурсии Вы окунётесь в атмосферу Средневековья, пройдёте по древней крепостной стене, окружающую город, посетите музей криминалистики, где собраны экспонаты за тысячу лет, прогуляетесь по романтическим улочкам с фахверковыми фронтонами. Свободное время. Ужин в одном из уютных ресторанчиков.

Ночь в отеле в г.Нюрнберг.

5 день

Завтрак. Обзорная экскурсия по г. Нюрнбергу с осмотров древнего замка Кайзербург, спуск на ратушную площадь с величественной Фрауенкирхе (храм Богородицы) с возможностью отведать знаменитые Нюрнбергские пряники старинного Пряничного дома 17 века и загадать желание у прекрасного фонтана Шонбруннен. По желанию посещение дома музея Альбрехта Дюрера. Переезд в транзитный отель. Ночь в отеле.

6 день

Ранний завтрак. Отправление на Родину)) Транзит по территории Чешской Швейцарии, вдоль р. Эльба, с видами на руины прекрасной Крепости СТРЖЕХОВ, воспетой Рихардом Вагнером в поэме «Тангейзер». Ужин в популярном польском ресторане «На Лебедях». (Ориентировочная стоимость горячего обеда 10 — 15 злотых). Позднее прибытие в Калининград.

Стоимость тура (эквивалент евро): 360 э.е.

- доплата за одноместное размещение — **110 э.е.**

Оплата производится в рублях по курсу ЦБ РФ +3% на момент оплаты

В стоимость тура входит:

- транспортное и экскурсионное обслуживание
- проживание в отелях по программе
- завтраки в отелях по программе

В стоимость тура не входит:

- **45 э.е.** - оформление шенгенской визы + **20 э.е.** (визовый сбор) + страховки
- входные билеты в музеи и замки
- транспортно-экскурсионные услуги в дополнительных поездках свж юн

Время прибытия указано приблизительно и может меняться в зависимости от дорожной обстановки. Цены на дополнительные экскурсии указаны ориентировочные и могут меняться. Фирма не несет ответственности за задержки связанные с

прохождением таможенного, паспортного контроля и действий консульства, дорожной обстановки, вследствие чего возможна корректировка программы, сохраняя ее в целом. Фирма вправе производить замену экскурсий, сохраняя ее в целом. Все услуги, цены на которые указаны в евро или местной валюте, оплачиваются в стране пребывания представителю местной туристической компании.

Данная публикация не является публичной офертой

[- Визовая информация](#)

[- Анкета - опросник для получения визы](#)

[- Авиабилеты](#)

[- Подбор туров](#)

[- Страхование](#)

[- Отзывы и фотографии наших туристов](#)

[- Туры в кредит](#)

[- На Автобусные туры](#)

[- Назад на главную страницу](#)

[- Контактная информация](#)